

Звіт директора ТРК «Місто» за 2024 рік

Телерадіокомпанія „Місто” здійснює місцеве проводове радіомовлення у м Хмельницькому (ліцензія Нацради НР №1768-м від 22.06.2013), та цифрове ефірне телевізійне мовлення 24 години на добу .

У 2024 році телерадіокомпанія за юридичної підтримки ГО «Національна асоціація медіа» розпочала реорганізацію підприємства на виконання вимог Закону України «Про медіа». Рішенням міської ради №34 від 16.08.2024р. змінено найменування та затверджено нову редакцію Статуту підприємства.

У вересні 2024 року ТРК «Місто» стала переможцем конкурсу на радіомовлення з використанням радіочастотного спектра. Територія розповсюдження програм — м.Хмельницький та території Хмельницької міської, Черноострівської селищної, Лісовогринівецької, Розсошанської сільських територіальних громад Хмельницького району.

У 2024 телерадіокомпанія запустила в ефір проєкт «На щиті». Цей проєкт про загиблих героїв російсько-української війни, жителів Хмельницької громади. Кожна історія особлива. Кожна історія варта, аби її знали сучасники та пам'ятали наступні покоління.

У травні 2024 року ТРК «Місто» стала переможцем конкурсу від ГО «Національна асоціація медіа» на реалізацію проєкту «Ми покажемо вам карти». Це телевізійний й історичний квест, спрямований на спростування історичних фейків, поширюваних рф, та розвиток критичного мислення і навичок медіаграмотності у учасників та глядачів проєкту. Формат телеквесту абсолютно новий для нашої телерадіокомпанії. У продовження телеквесту “Ми покажемо вам карти” ТРК “Місто”у партнерстві з централізованою бібліотечною системою Хмельницької тергромади у Глобальний тиждень медіаграмотності організувала одноіменний історичний квіз. Захід був благодійний. Зібрані кошти спрямували БФ “Волонтери Поділля”.

У партнерстві з управлінням культури та туризму ХМР оновлено телепроєкт «ПроМистецтво» . Це розмова у студії з керівниками мистецьких навчальних закладів міста про важливість мистецького та естетичного виховання, про новітні тенденції в галузі культури. До Дня незалежності України запустили тематичний проєкт «Народжені вільними»

Впродовж п'яти років в ефірі ТРК «Місто» виходить програма «Спортдайджест». Це тижнева телепрограма про основні події спортивного життя міста та області. Даний проєкт за оцінками Національного олімпійського комітету у 2024 році визнано «Кращою циклічною телепрограмою». Успіх спортдайджесту спонукав автора до запуску нової програми «Спортдайджест.Інтерв'ю». Це розмова з відомими спортсменами, які захищають честь міста та області на різноманітних спортивних турнірах. До слова, авторка проєкту,завідуюча відділом радіо Тетяна Самсонюк у 2024 році стала лавреаткою міської премії імені Богдана Хмельницького у галузі журналістика. Окрім того,Тетяна Самсонюк з програмою “Можливості “Ветеранського простору” виборола 3-тє місце у номінації “Кращий радіоматеріал” в обласному конкурсі журналістських робіт, а журналістка інформаційного відділу Ірина Кондратюк стала призеркою у номінації "Краща програма, сюжет"(3-тє місце за сюжет "Повернення з полону"), а журналістка, авторка проєкту "На щиті"Олександра

Семенюк, стала лавреаткою Премії міського голови «За вагомі досягнення молоді у розбудові Хмельницької міської територіальної громади в різних сферах суспільного життя»

У серпні 2024 року телерадіокомпанія отримала статус підприємства критичної інфраструктури. Це дало можливість забронювати працівників, без яких підприємство могло б зупинити роботу.

Працівники ТРК «Місто» постійно вдосконалюють професійну майстерність. У 2024 зокрема брали участь у онлайн та офлайн тренінгах на теми: «Діджитал в медіа», «Майстерня креативних ідей», «Трансформація комунальних медіа, згідно з Законом України «Про медіа», «Особливості комунікації з військовими та ветеранами», «Фокус-людина: робота медіа з чутливими темами», «Спілкування з військовими у родині та поза нею», «Як журналістам працювати під час війни», «Енергетична просвіта для журналістів» та інших.

Доходи від реалізації послуг у 2024р. склали 365,9 тис.грн.

За позабюджетні кошти зроблено ремонт гостьової кімнати та придбано меблі на загальну суму 130.5 тис.грн.

У планах на 2025 рік:

- **завершення заходів з реорганізації підприємства у відповідність вимогам Закону України «Про медіа»;**
- **сприяння обранню наглядової ради ТРК «Місто»;**
- **продовження ремонту приміщень за рахунок власних коштів;**
- **організація та проведення закупівель обладнання для FM-радіо;**
- **запуск тестового мовлення;**
- **пітчінг проєктів програм у відповідності до концепції мовлення;**
- **вихід в ефір радіо «Місто».**

Директор ТРК «Місто»



М.КРЕНТОВСЬКИЙ